

# 梅城報



### 福建海峡银行 FUJIAN HAIXIA BANK

## 存款有保障 轻松赢收益

个人结构性存款	存入日	到期日	期限	利率
4.8%	2018.06.29-07.05	2018.07.06	185天	4.8%
4.1%	2018.06.29-07.05	2018.08.06	31天	4.1%
5.0%	2018.06.29-07.05	2018.07.06	367天	5.0%

起存金额5万,支持手机银行、网上银行、柜面购买。

海峡银行预约热线:0591-22338857 15980252532  
地址:闽清县梅城镇解放大街55号侨联大厦一楼

2018年7月6日 星期五 农历戊戌年五月廿三 第971期  
刊号:CN-35(Q)0065号 电子邮箱:MQMCB@163.COM 闽清新闻网:www.mqxww.com  
中共闽清县委宣传部主管 闽清县新闻中心主办 梅城报社出版

## 明确目标任务 精准施策发力 确保乡村振兴、脱贫攻坚暨河湖长制工作落到实处

本报讯 7月6日上午,县委书记许用贵主持召开全县乡村振兴、脱贫攻坚暨河湖长制工作视频会议。陈忠霖、毛行青等县四套班子领导参加会议。各乡镇两委在各乡镇分会场参会。

会上,县委常委、副县长林志斌对乡村振兴专项行动计划暨巩固脱贫攻坚工作进行了部署;县长陈忠霖具体部署了河湖长制工作,总结了全县落实河湖长制取得的成效。对目前我县存在的思想上不够重视,责任落实不精细,工作效果不突出,监管机制不严格等问题,陈忠霖要求各责任部门要对号入座,主动认领,细化分解,强化措施,推动河湖长制工作再上新台阶。

就全面加强乡村振兴、脱贫攻坚暨河湖长制工作,许用贵强调了三点要求。一要统一思想,认清形势,切实增强落实三项工作的紧迫感、责任感和使命感;二要明确目标任务,精准施策发力,全力以赴抓好这三项工作。他还就乡村振兴工作提出,目标任务要明确、时间节点要把握、基础工作要夯实、工作状态要保证、顶层设计要落实、农业发展要提质、乡村旅游要破题、改革力度要加大、队伍建设要加强、党建引领要发挥等十点意见。三要抓好责任落实这一关键,资金投入这一保障,舆论宣传这一导向,督查巡查这一杀手锏,强化党的领导,凝聚班子合力,确保乡村振兴、脱贫攻坚暨河湖长制工作落到实处。

节要把握、基础工作要夯实、工作状态要保证、顶层设计要落实、农业发展要提质、乡村旅游要破题、改革力度要加大、队伍建设要加强、党建引领要发挥等十点意见。三要抓好责任落实这一关键,资金投入这一保障,舆论宣传这一导向,督查巡查这一杀手锏,强化党的领导,凝聚班子合力,确保乡村振兴、脱贫攻坚暨河湖长制工作落到实处。

(本报记者 吴俊青)

## 县十七届人大常委会第十二次会议召开

本报讯 6月29日下午,闽清县人大常委会主任刘久兴主持召开县十七届人大常委会第十二次会议。副主任黄登、林从娇、叶林生、林以奎和其他组成人员出席。

会议听取和审议《县政府关于提请审查批准2018年闽清县地方政府债券举借和使用计划的议案》,决定批准县政府提出的2018年地方政府债券举借和使用计划。会议根据徐德明的辞职请求,按照《选举法》的有关规定,决定接受其辞去县十七届人大代表职务的请求。会议听取和审议县人常委会代表资格审查委员会关于个别代表资格的报告,确认徐德明的县十七届人大代表资格终止。

县政府副县长高理奎、县人民法院院长李曦、县检察院检察长林施兆、县监委副主任、县政府有关部门领导、乡镇人大主席、县纪委监委驻县人大常委会机关纪检组组长等列席会议。

(人大办)

## 我县发出首本土地经营权证

本报讯 6月30日,我县新的《农村土地承包经营权证》颁证启动仪式在云龙山台浦村举行,标志着我县全面启动新的《农村土地承包经营权证》颁证工作。副县长张凯出席活动。

农村土地承包经营权证是农村土地承包合同生效后,国家依法确认承包方享有土地承包经营权的法律凭证,形象地说就是给承包土地制作的“土地身份证”。拥有该证书的农民即使进城落户依然能够享受到农村土地的承包经营权,同时土地流转、土地抵押贷款等情况,都要依据该证书登记的信息。在明确所有权、稳定承包权、强化管理权的前提下,中央政策和法律允许和鼓励农户对土地承包经营权实行有偿流转。农户可以把农村土地承包经营权证作为依据,对所承包的土地进行依法合理流转。流转的形式可以是转包、出租、互换、转让及入股等。在承包期内除国家或地方建设需要征用土地外,任何单位和个人都不得随意改变承包关系收回农民的承包地。当农民的土地承包经营权受到侵犯时,农民可以把土地承包经营权证书作为依据,依法维护自己的承包经营权。

在随后进行的全县工作推进会上,张凯强调了确权登记颁证的重要性,并对开展好后续颁证工作提出具体要求:一要严把质量关,颁证务必把准备工作弄扎实,让颁证的证经得起历史检验;二要把握时间节点,各乡镇要提高政治站位,强化组织推动,有序推进各项工作的落实。

(本报记者 吴广钟)

## 国税推出“缺件备忘+先办后补”服务模式 资料不全也“最多跑一趟”

本报讯 记者日前从闽清县国税局获悉,为进一步推进办税便利化,优化营商环境,该局在推行“最多跑一次”基础上,近日配套推出“缺件备忘+先办后补”增值升级版服务模式,实现资料不全也可落实“最多跑一趟”。

办税事项“最多跑一次”清单共6大类,是指纳税人办理《清单》范围内事项,在资料完整且符合法定受理条件的前提下,最多只需要到税务机关跑一次,但前提是纳税人资料要齐全。为此,闽清改变做法——纳税人到税务机关办理涉税事宜时,在个别资料准备不全情况下,由税务部门甄别缺件原因和涉税事项办理的紧急程度以及补正资料的可能性,为纳税人提供“先办后补”的快速办税服务模式。

据介绍,闽清县国税局推出的“先办后补”是对“最多跑一次”服务模式加强升级,实现大部分“来了就能办”的优化便捷办税服务目标,有效解决日常涉税办理中部分纳税人因缺件、错件往返办税服务大厅与驻地奔波,以及延误涉税事项办理时间等问题。截至目前,该局已受理缺件备忘32次。

(欧阳进权 陈泽涛)



## 市领导莅梅督查创建国家公共文化服务体系示范区工作

本报讯 为推动福州市创建国家公共文化服务体系示范区工作扎实开展,7月5日,副市长李春带领市直相关部门负责人莅梅督查相关工作,并深入塔庄镇坪坪村、莲宅村、坂东镇文化站等进行实地检查与工作指导。县领导陈忠霖、陈婉霞陪同检查活动。

在两镇,检查组仔细查看了镇村两级部分综合文化服务中心的建设与使用情况,相关部门负责人肯定了闽清的公用文化设施建设与农村乡土特色相结合的做法,并对现场督查发现的问题进行点评,提出解决措施,要求尽快予以整改。

检查组还对闽清县总医院进行县域内医共体医体体制改革情况进行了检查与了解。随后召集我县相关部门与部分医技人员召开座谈会。在座谈会上,李春听取了关于医疗体制改革试点的工作进展报告,并对今后的工作提出看法与建议。李春表示,福州市对闽清县域内医共体的建设情况很关注,希望在医疗体制改革过程中,能够建立一条上下畅通的沟通渠道,对改革中遇到的问题予以及时解决。闽清的医技人员肩负重担,要不忘初心,利用好世界银行的贷款,建设好贷款项目,造福闽清人民。

李春鼓励闽清的医改要与兄弟县区多进行交流与探讨,为山区破解留住医技人才难题探索解决途径。要加强总医院领导班子建设,用好医共体内人事自主权,为全县人民的健康事业挑起重担。

(本报记者 吴广钟)

## 收听收看省政府防范重特大生产安全事故视频会

本报讯 7月3日,我县组织收听收看省政府第三季度防范重特大生产安全事故视频会。县长陈忠霖,县委常委、副县长林志斌,全县各乡镇及县安委会成员单位领导共同收听观看了视频会。

视频会上,省委常委、常务副省长张立南作了讲话并部署工作。随后,市里召开视频会议部署工作。在收听收看省、市安全生产电视电话会议后,陈忠霖县长对我县下半年安全生产工作提出要求。一要时刻绷紧弦,坚决杜绝重大安全事故发生。二要严密排查,确保不漏掉任何一个盲点,不留任何一个隐患。三要严肃处理,按照“四个一律”的要求进行严整,决不高下不为例,绝不搞变通处理,绝不搞姑息迁就。四要严加防范,重点抓好宣传教育、高温防暑、汛期安全生产、应急处置保障。五要严格责任,抓好部门监管、属地管理,企业主体责任等方面的责任,切实落实全县安全生产责任工作。

(本报记者 张永豪)

## 市社科联领导莅梅调研

本报讯 7月4日,以市社科联党组书记、副主席陈日官为组长的调研组来梅调研。

在闽清江滨生态公园,县委常委、纪委书记、宣传部部长赵勇与调研组人员进行了工作交流,介绍了闽清利用传统礼乐文化底蕴与现代陶瓷工艺结合的瓷画长廊、梅川礼乐园等内容构成情况。

陈日官一行还先后参观了闽清文庙、陈祥道、陈咏纪念馆与黄乃裳纪念馆,对闽清的陶瓷文化、礼乐文化、侨乡文化等传统文化进行深入了解。

在工作交流座谈会上,市社科联主席王慧光汇报了闽清县情与当前我县社科工作重点,以及近期配合县委宣传部打造礼乐文化“八个一”工程、编写礼乐乡土教材等情况。陈日官就如何加强、优化社科联下属学会管理,加强县社科联的服务与指导,促进学会之间的交流等,坚持党的领导,为管好社科阵地、管好导向、管好队伍等进行了业务指导与探讨。

(本报记者 吴广钟)

### 讲文明树新风 公益广告

# 关爱儿童 呵护未来

## 加强未成年人思想道德建设

### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中共福州市委文明办 宣

## 人民好警察许鸿升

一个党员就是一面旗帜,一个典型就是一个标杆。一段时间来,各级党组织和广大党员干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实全面从严治党要求,扎实推进“两学一做”教育常态化,在新时代建设新闽清的实践中,充分发挥党组织的战斗堡垒和共产党员的先锋模范作用,涌现出一批优秀共产党员和先进基层党组织,他们有的有激情,有担当,有作为。本报今起推出系列报道,讲述他们的先进事迹,学习他们的好榜样,以鼓舞争先的士气,凝聚磅礴的力量,推动建设新闽清,实现发展新跨越。

“隐瞒病情,千里追逃。身患重病,却依旧坚守岗位。并不是他有多坚强,是因为他有太多案情放不下,太多工作放不下,是因为人民警察的职责,他放不下。”这是去年福建省基层“最美人物”表彰会上对许鸿升中肯的评价。他曾深情地说:“我经常不回家,但千万家有家;保护千万家,也就是守护我的家。”虽然话语朴实,但家国情的情怀却很高大。

现为县公安局经侦大队副大队长、主持经侦大队工作的许鸿升,是闽清警界出了名的“经侦能手”,可以说是身经百战、荣誉满身。他曾3次荣立个人三等功,多次被评为“优秀公务员”,还获得“福州市优秀人民警察”、“福州警星”、“破案能手”等多项荣誉称号;2016年3月,许鸿升荣登中国好人榜;2017年3月,许鸿升获基层“最美警察”荣誉称号。

虽然众多荣誉加身,但许鸿升并没有被荣誉迷住双眼。他把荣誉当成一把尺子,时刻丈量自己的言行。许鸿升说,作为一名基层警察,能够得到这么多荣誉自己感到非常骄傲和自豪,但是又有些惭愧,因为跟其他的优秀同事比,自己做的还是微不足道。说起自己的付出,许鸿升很谦虚。他说,刑侦工作事关老百姓的利益,他必须有担当。他一直就是这样高标准地要求自己,谨小慎微地把担当放在心上,把责任扛在肩上。

这种担当,说起来简单,有时候就是一次次危险的挑战。从事刑侦、经侦工作9年多时间以来,许鸿升参与侦破各类经济刑事案件1000余起,其中命案12起,抓获各类犯罪分子400余名,为群众挽回经济损失500余万元。这些数据,是许鸿升“立警为公,执法为民”的真实写照。长年累月地奋战在一线,超负荷的工作终于让他倒在了工作岗位上。2015年10月23日,许鸿升在侦办公安部“红色通缉令”在逃人员詹某涉嫌的集资诈骗案过程中,累

倒在预审桌上,次日被确诊为尿毒症。然而,即便是重病缠身,他牵挂的仍是手头上正在办理的案件,甚至即将被送进抢救室时,他还在喃喃“能不能不住院?”

人民警察爱人民,甘洒热血铸警魂。正是因为对警察这个职业的热爱和坚持,身体稍微好转的许鸿升又马不停蹄地回到了工作岗位上。2016年4月初,当获悉“11·29”詹某锦等人特大集资诈骗案的一名主要嫌疑人池某丁在贵阳出现时,许鸿升不顾虚弱的身体,多次前往池某丁的家中动员其投案自首。经过十多次不厌其烦的登门走访,宣讲政策,池某丁的家属被他的诚意所感动,同意劝说池某丁回来投案自首,但须许鸿升亲自与池某丁的姐姐进行面谈,然而此时池某丁的姐姐远在千里之外的贵阳。于是,许鸿升又主动向领导请缨要求去贵阳,领导担心他的身体无法承受,拒绝了许鸿升的请求。许鸿升却坚持说:“案件好不容易取得了突破,其他人去,池某丁是不会露面的,还是我去吧,虽然刚刚做完换肾手术,不敢坐飞机去,但我还可以坐动车。”领导最终只能答应他的要求。2016年5月4日,许鸿升带领专案组的民警坐了十多个小时的动车终于到达贵阳。稍作片刻的休息后,许鸿升就与犯罪嫌疑人池某丁姐姐联系面谈,当池某丁的姐姐了解到他刚刚换完肾三个月就来贵阳投案时,被他的诚意所感动,当天晚上池某丁就投案自首。

2018年初,许鸿升得知闽清某楼盘开发商魏某挪用贷款资金潜逃到了深圳,他根据举报人线索在深圳亲自摸排蹲守,饿了矿泉水配面包,冷了只能夹紧随身携带的公文包,连续两天在深圳假扮清洁工、外卖员接近魏某,在确认魏某身份后成功将其抓获。

为了抓捕我县非法集资诈骗案犯罪嫌疑人林某礼,2018年2月11日,许鸿升亲自带队,在犯罪嫌疑人林某礼的藏身处将其抓获。犯罪嫌疑人林某礼作为林某礼案的同案人,2018年3月21日批捕并上网追逃,为了尽量使该案受害群众能减少经济损失,许鸿升加大了对犯罪嫌疑人林某礼的抓捕力度。然而,林某礼为了逃避公安机关抓捕,经常更换藏身地点,给公安抓捕工作带来了很大的困难。为了尽快将林某礼抓捕归案,许鸿升多次召集办案人员开会研



图为许鸿升与同事一起分析案情

## 新时代 新担当 新作为